SJL podstatné mená – test 4. roč.                                              Meno: ...................................
1. V ktorom riadku sú všetky slová podstatnými menami:
a) včela, Prešov, Marek, telefón, biely, vlak
b) zámok, tancovať, vrabec, riadok, Bystrík, tri
c) lekárka, stôl, Blažena, Zvolen, kamzík, sneh
2. Správne je napísaná veta:
a) Žiak Emil Horvát číta knihu veršostrojček od Spisovateľa Františka rojčeka.
b) Žiak Emil Horvát číta knihu Veršostrojček od spisovateľa Františka Rojčeka.
c) Žiak Emil Horvát číta Knihu veršostrojček od spisovateľa františka Rojčeka.
3. Medzi všeobecné podstatné mená nepatrí slovo:
a) hrad
b) hra
c) Lego
4. Vo vete chýbajú písmenká v takomto poradí:
__ez   __esto   __rešov   __retekajú   __ieky   __orysa   a   __ekčov.  
a) C, m, P, p, r, T, S
b) C, M, P, p, R, T, s
c) C, m, P, P, r, T, S
5. Chyba je v možnosti:
a) Liptovský Mikuláš, Mária Terézia, Levočské vrchy, Bojnický zámok
b) Vranov nad Topľou, Bardejovské kúpele, Slovenská republika, Adela Banášová
c) Lemešany, Hviezdoslavova ulica, Trenčianske teplice, Michal Hudák
6. V ktorej možnosti pomenúvajú podstatné mená osoby:
a) policajt, pani, Petra, palica, požiarnik, princ
b) ujo, učiteľka, úhor, Uršuľa, ukazovák, účtovník
c) Marek, mama, miláčik, mlynár, Maja, matematik
7. Na chýbajúce miesta vo vetách sa hodia podstatné mená:
______  sa učí. Strýko chytá _______. ______ má novú sukňu. Krava ________ má teliatko.
a) UČITEĽ, RYBY, EMIL, STRAKA
b) ŽIAK, RYBY, EDITA, STRAKUŠA
c) [bookmark: _GoBack]BÁBÄTKO, RYBY, EDITA, STRAKA
8. Slovo MURKO je:
a) všeobecné podstatné meno
b) vlastné podstatné meno
c) prídavné meno
9. Podstatné mená sú názvy:
a) osôb, zvierat a rastlín
b) osôb, zvierat, miest a dedín
c) osôb, zvierat a vecí
10. Vo vete „MALÉ ŠTENIATKA SA PRED BÚDOU VYHRIEVAJÚ NA SLNIEČKU.“ sú podstatné mená v počte:
a) 3
b) 2
c) 4
11. Podľa abecedy sú usporiadané podstatné mená:
a) jazero, klinec, mydlo, práčka, počítač,  stena, šteňa, televízor, vidly, višňa, zub
b) jazero, klinec, mydlo, počítač, práčka, šteňa, stena, televízor, višňa, vidly, zub
c) jazero, klinec, mydlo, počítač, práčka, stena, šteňa, televízor, vidly, višňa, zub 
12. Správne je napísaný názov:
a) NAPANT - národný park Nízke Tatry
b) NAPANT - Národný park Nízke tatry
c) NAPANT - Národný park Nízke Tatry
13. Podstatné mená patria k:
a) ohybným slovným kruhom
b) neohybným slovným druhom
c) ohybným slovným druhom
14.V ktorej možnosti sú všetky vybrané slová podstatnými menami:
a) rys, Myjava, bystrý, syn, pytliak, výr, jazyčnica
b) Bystrica, vydra, ryža, umývadlo, sypať, Myjavčania, jazyk
c) syseľ, Bystrík, pýr, mydlo, rybár, Vyhne, bylinka



